



**КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
XXVI СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ**

**РІШЕННЯ**

**від 10 жовтня 2016 року**  
м. Кременчук

**Про вступ Кременчуцької міської ради  
Полтавської області до Асоціації  
«Полтавська обласна Асоціація органів  
місцевого самоврядування»**

У зв'язку з прийняттям рішення Полтавської обласної ради від 01.06.2016 року № 115 «Про створення Полтавської обласної Асоціації органів місцевого самоврядування», керуючись положеннями Закону України «Про асоціації органів місцевого самоврядування», ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кременчуцька міська рада Полтавської області

**вирішила:**

1. Вступити до Асоціації «Полтавська обласна Асоціація органів місцевого самоврядування».
2. Уповноважити міського голову МАЛЕЦЬКОГО В.О. бути представником Кременчуцької міської ради Полтавської області в Асоціації «Полтавська обласна Асоціація органів місцевого самоврядування».
3. Оприлюднити дане рішення відповідно до вимог діючого законодавства.
4. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

**Міський голова**

**В.О. МАЛЕЦЬКИЙ**

## Пояснювальна записка

Рішенням Полтавської обласної ради від 01.06.2016 року № 115 було створено Полтавську обласну Асоціацію органів місцевого самоврядування.

У відповідності до положень Закону України «Про асоціації органів місцевого самоврядування», асоціації органів місцевого самоврядування та їх добровільні об'єднання - добровільні неприбуткові об'єднання, створені органами місцевого самоврядування з метою більш ефективного здійснення своїх повноважень, узгодження дій органів місцевого самоврядування щодо захисту прав та інтересів територіальних громад, сприяння місцевому та регіональному розвитку.

Так, на виконання статутних завдань асоціація здійснює такі повноваження: об'єднує зусилля органів місцевого самоврядування щодо захисту прав і законних інтересів відповідних територіальних громад, розв'язання спільних для територіальних громад проблем, обміну досвідом, створення умов для більш ефективного здійснення повноважень місцевого самоврядування; розробляє та подає державним органам пропозиції щодо розвитку місцевого самоврядування, які підлягають обов'язковому розгляду у порядку, встановленому цим Законом; надає методичну, правову та інформаційну допомогу органам місцевого самоврядування у здійсненні ними своїх повноважень; сприяє підвищенню ефективності підготовки та перепідготовки посадових осіб місцевого самоврядування, підвищенню їх кваліфікації; узагальнює та поширює досвід діяльності органів місцевого самоврядування з питань соціально-економічного та культурного розвитку; сприяє органам місцевого самоврядування у підготовці проектів їх актів, програм соціально-економічного та культурного розвитку територіальних громад; засновує засоби масової інформації, здійснює видавничу діяльність; готує пропозиції щодо структури та штату виконавчих органів сільських, селищних, міських, районних у місті, районних та обласних рад, а також умов оплати праці їх працівників; готує пропозиції щодо типових (примірних) статутів територіальних громад, положень про виконавчі органи сільських, селищних, міських, районних у місті рад, органи самоорганізації населення; обстоює інтереси територіальних громад за зверненням органів місцевого самоврядування, які не є членами асоціації, із суспільно важливих питань; здійснює інші повноваження.

Тобто, вступ до Полтавської обласної Асоціації органів місцевого самоврядування надасть територіальній громаді міста Кременчука в особі Кременчуцької міської ради Полтавської області нові можливості вирішення місцевих питань.

**Заступник начальника  
юридичного управління**



**Н.О.ПОНОМАРЕНКО**